

雪球飞来,男童被砸脑积血

爱玩雪仗的孩子注意了,能攥成冰疙瘩的雪球你可别乱扔

□通讯员 徐颖钧
□记者 宋佳 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报热线967066消息 24日上午11点多,在海军航空工程学院附近,两名小学生在放学的路上打雪仗,其中一名男孩被飞来的雪球击中左侧太阳穴,致颅内出血被送往烟台山医院。医护人员称,患者还需要观察,如果颅内出血点不凝固,不排除手术可能。

“看我的无敌‘气功弹’。”说着,8岁的牛牛(化名)把攥在手里的雪球扔了出去,并配着炮弹落地时发出的“啾啾”声。在海军航空工程学院附近,牛牛和好朋友昆昆(化名)正准备“大战三百回合”。正在高兴时,突然牛牛被昆昆的“气功弹”打到头部,当时牛牛捂着脑袋蹲在地上,眼泪直往下滴,这可吓坏了昆昆。

当时看到牛牛蹲在地上,头部没有外伤,赵女士边训斥边带着嗷嗷痛哭的牛牛回家。回家后,牛牛不停地哭,“妈妈,我想吐。”赵女士以为儿子是哭时被风呛着了,没太在意,但是牛牛躺在床上没一会儿就开始不时地呕吐,见状赵女士忙带着牛牛来到烟台山医院。

内出血点不凝固,可能需要手术治疗。”赵女士心疼地说。下午2点多,记者在烟台山医院神经内科看到躺在病床上的牛牛。不知道事情严重性的牛牛老实了很多,直勾勾地看着妈妈的一举一动,生怕再惹妈妈生气。“妈妈说,下雪时要尽早回家,我都没听话,今后下雪再也不打雪仗了。”牛牛边说着边小心偷瞄着赵女士,并讨好地说,“只要妈妈不生气,今后一定乖乖的。”赵女士装着转过身

去,流下了心疼的泪水。据烟台山医院神经外科的医护人员介绍,今天温度不低,部分积雪开始融化,稍微一攥就变成了冰疙瘩,冲击力不小。“每年都能接到在打雪仗时受伤的患者,但是类似的脑积血还是比较少的。”该名医护人员称。

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元

消防水管冻裂,“瀑布”流进餐厅

南大街味千拉面店突遭水淹,水流一直流到了南大街上



工作人员正在清理积水。 记者 齐金钊 摄

□记者 齐金钊 报道

本报热线967066消息 因楼上消防水管爆裂,南大街上的味千拉面店突遭“水患”,大量清水从天花板倾泻而下,不但淹了餐馆,积水一直流到南大街上,现场十几名工作人员经过半个多小时努力才将积水清理干净。

24日中午,随着“哗啦”一声水流声,振华购物中心B座1楼的味千拉面店靠窗的一侧瞬间变成了“瀑布”,由于水流很急,流到地上的积

水不一会儿就漫过了地板,从餐馆一侧的门口流了出来。看到这样的情况,餐厅马上停止了营业,并把店内的顾客疏散到了店外。

经过查找,原来是消防水管被冻裂了。看到这样的情况,店内的工作人员立即采取措施,关闭了消防水管的阀门,但由于消防管网内积水太多,水流通过餐厅从振华量贩超市的侧门流了出来。

看到味千拉面遭了殃,周围商铺的工作人员也加入到了排水队伍中,十几名工作人员拿起扫帚拖

把等工具,把不断流出来的水往店外清理。为了防止水流灌入临近的电梯间,工作人员运来沙土,堵住水流进入电梯间的通道。由于积水过多,水流一直顺着门口往外流,最后一直流到了南大街上。

12点半,破裂的消防水管终于停止了漏水,经过现场工作人员半个多小时的努力,餐厅外的积水也被清理干净,味千拉面里也挂出了“维修”的牌子。现场的一位工作人员告诉记者,工作人员会抓紧时间清理餐厅。下午,味千拉面已正常营业。

行驶的公交咋直喷火花

热心的哥狂追百米拦下司机疏散乘客,热心乘客通过本报表扬他

请本文线索提供者
王女士到本报
领取线索奖80元

□记者 侯艳艳 报道

本报热线967066消息 24日早晨,在莱山区港城东大街,一辆满载乘客的公交车正向前行驶,车尾却开始不断冒出火花。一位出租车司机见情形后,立即赶到公交车前将车拦下,并协助疏散乘客。对此,他说自己只是做了应该做的事,否则心里会感到不安。

24日早晨6点50分,在港城东大街大郝家站点附近,一辆公交车刚进站停车,一辆急速驶来的出租车突然停在公交车前方拦住了去路。“你车后面冒火了,赶紧熄火下来瞧瞧。”这名出租车司机跑到公交

车上,对公交司机焦急地大喊道。随后,他又示意乘客先下车,车上的数十名乘客闻声后迅速从车上撤离。

乘客下车后,出租司机来到公交车尾部,与公交车司机打开引擎盖查看火星的原因。过了2分钟,这名出租司机就离开了现场。

车女士当时恰好乘坐了这辆出租车,她告诉记者,当时她乘坐的出租车正好行驶在公交车后方,两车相距大约二十米。“我们看到公交车尾部冒出的火花很大,像是电焊时冒出的火花,晃得人眼睛难受。”车女士说,出租司机见状后也感到情势危急,赶紧加速行驶,追了100多米,在公交站处终于将这辆公交车拦下。

送孩子上学的隋先生是公交

车上的乘客,他告诉记者,他当时正着急送孩子上学,尽管当时出租车上还有两名乘客,但这位司机还是让他乘上了车。“起初我并没注意到这名司机就是上车示意停车的男士,直到女乘客说司机今天做了一件大好事时,我才得知就是他保护了乘客的安全。”隋先生说,他依照行车牌悄悄记下了司机的姓名和车号,想通过媒体表扬下这位司机的义举。“特别感谢这位默默做好事的出租司机,如果不是他及时通知,全车乘客的安全将受到威胁。”隋先生对记者说。

记者随后联系上了出租车司机付师傅,他告诉记者,如果其他人遇到这种情况,也会像他这样做。“我只是做了自己应该做的,否则心里会感到不安,没什么可以炫耀的。”付师傅说。

一个急刹车,两车亲密接触



越野车的引擎盖被撞得翘了起来。 记者 蒋慧晨 摄

请本文线索提供者
付先生到本报
领取线索奖50元

□记者 蒋慧晨 报道

本报热线967066消息 24日下午1点40分,在化工路与珠玑中路交叉口附近,两辆车发生追尾,一辆东风标致轿车和一辆越野车在路口撞到一起。

东风标致的左后侧车尾处被撞,一块车皮被撞掉,保险杠部分破损。越野车受伤

较为严重,右前侧车灯周围被撞碎,引擎盖被撞得翘了起来,油箱出现轻微漏油,事故中并没有人员受伤。

记者了解到,事发时路灯突然变为红灯,标致轿车的司机马上停了下来,车刚停稳会被后面的越野车撞出去一段。越野车司机是个爽快人,对追尾责任丝毫没有逃避。“我的责任我肯定不会逃避,我当时车速是稍微有点快,可是你在前面停车停得也太急了。”越野车司机对标致轿车司机说。

一女工手臂被钢柱扎穿

请本文线索提供者
邹女士到本报
领取线索奖30元

□记者 王永军 报道

本报967066消息 下午4点多,在莱山区盛泉工业园一电子厂内,传出一声惨烈的叫声。电子厂的工人程女士在操作机械时,不慎被一根直径2厘米左右的钢柱扎穿了右前侧手臂,顿时血流不止。这样的场景把周围的工友吓坏了,赶忙拨打了119。

4点40分,消防官兵赶到到现场。由于整个钢柱体很长,消防官兵用无齿切割锯把剩余的钢柱切除。为了降低切割所产生的温度,消防官兵用湿毛巾保护程女士的手臂,切



受伤女工被医护人员护送上救护车。 市民供图

除后只留下十几厘米的柱体还保留在她手臂上。

随后,伤者程女士被紧急送往光华医院进行救治。急诊科门诊医生告诉记者,伤者伤势比较严重,担心伤及血管和神经,还需要做手术把柱体拿出。截至记者离开医院时,程女士的手术依然在进行中。

“泸州老窖·古雅”系列产品火热招商

战略打造最专业的酒水运营机构,创新启动最规范的山东样板市场

古雅酒业有限公司是由烟台江苏商会联手泸州老窖股份有限公司,共同缔造的泸州老窖·古雅系列产品国内独家专营酒业公司。公司享有泸州老窖·古雅系列产品在全国范围内的经销运营权及部分知识产权。泸州老窖·古雅系列源自泸州老窖百年窖池,历经千年的口授心传,秉承“天地同酿,人间共生”的理念,以“古窖酿造,馥雅浓香”的产品特质,着力打造品鉴级的高端白酒,掀起白酒产业新文化,满足消费者对高品味文化生活的需

求!古雅酒业有限公司将以专业、诚信、责任、公平的精神服务于品牌营销!建设国内最专业的品牌运营机构,为客户提供全方位、最专业的销售服务!

2013年,公司在山东市场对渠道模式进行拓展创新,以地级城市与县级市场为单元,公开招募有志于中华传统文化传播、喜爱白酒文化和产品的运营商,与公司建立“共赢链”的深度合作模式!

招商热线:0535—6221573
15269591573
邮箱:guyajuyue@163.com